

■ 云岭彩风

云南体彩冠名支持三人制篮球嘉年华

丰富体育生活 搭建交流平台

许珂 范馨梅

中国体育彩票2023—2024年三人制篮球赛嘉年华活动在近期引起云南体育爱好者关注,从4月到5月期间,共计在云南省普洱市、西双版纳傣族自治州和玉溪市举办了三站精彩纷呈的三人制篮球赛。作为近年来云南省体彩中心推出的一项深受大众喜爱的赛事品牌,三人制嘉年华不仅推动篮球运动走进群众生活,更是中国体育彩票传递公益精神、助力全民健身、推动体育事业发展的生动实践。

普洱赛区的比赛4月20日至21日在思茅区体育馆举行,20支篮球队在这里开展了为期两天的精彩对决,本场赛事不仅为当地篮球爱好者搭建了一个相互交流、展示风采的平台,更向社会展现了“够拼搏,才出彩”的精神风貌。参赛队员魏成龙在赛后感慨:“体彩公益金的支持对于我们这些篮球爱好者来说意义重大。通过筹集公益金,举办全民参与的篮球赛事,让我们这些篮球爱好者有了很好的舞台,能够参加比赛非常开心,获得冠军更

是让我感到荣幸。”5月10日至12日西双版纳站的赛事同样精彩,来自当地的20支篮球队参与。赛事期间各个参赛队都展现了出色的竞技水平和顽强的斗志,为现场观众带来了一场场精彩的篮球赛事。来自参赛队伍快乐就好队的选手刘俊激动地说:“中国体育彩票不仅为我们提供了一个展示自我的平台,这样的赛事让更多热爱篮球的人有机会展现自己,同时也让公众看到了体育和体彩的力量。”

玉溪赛区的比赛5月18至19日在玉溪师范学院举行。本届玉溪赛区比赛场地选定在玉溪师范学院,赛事走进高校为推动校园体育贡献了力量。参赛队员兴奋地说:“有了中国体育彩票的支持,让我们有更多机会接触到篮球,提高了大家对体育运动的兴趣和参与度。在体彩支持篮球赛事进校园后,学校的体育设施也随之有了改善,让我们有了更好的训练和比赛环境。”

除了精彩的3对3篮球比赛之外,三站篮球嘉年华的现场还搭建了中国体育彩票宣传展区。活动现场布置得



云南体彩冠名支持三人制篮球嘉年华,为推动全民健身贡献力量。云南体彩供图

十分热闹,工作人员穿着统一印有体彩标志的服装,热情地向前来观赛的群众发放宣传册和彩票样本,耐心地解释体彩的种类、玩法以及公益金的用途,让更多人了解体育彩票的公益属性。

近年来,云南体彩通过打造线上

线下徒步大会、五人制业余足球赛、三人制篮球赛等多项品牌赛事活动,为大众提供了丰富的锻炼机会。中国体育彩票不仅为这些群众体育和高校体育赛事活动提供了资金支持,更为云南体育打造“四季赛事乐园”的金字招牌贡献了体彩力量。

■ 赣鄱彩风 抚州体彩与爱“童”行



江西体彩为乐安县第三小学的孩子们送去“六一”礼物。江西体彩供图

本报讯 在“六一”国际儿童节来临前,江西体彩抚州分中心在乐安县第三小学开展了江西体彩微光行动——与爱“童”行庆“六一”活动,用实际行动让温暖的光芒照进孩子的心田。

活动现场,抚州体彩工作人员统一身着体彩吉祥物乐小星服装,和孩子们一起开展了抢凳子、击鼓传花、逛三园、纸杯叠叠乐、贴鼻子等一系列趣味游戏。孩子们热情高涨、踊跃参与,体彩工作人员还为孩子们送去各式各样的精美文具、礼物。

在“六一”儿童节这个充满欢声笑语的日子里,孩子们收到了来自体彩的礼物,每一个孩子的脸上都洋溢着快乐。江西体彩始终守护孩子们的梦想,让公益和爱心成为陪伴孩子成长的动力源泉,让更多的孩子感受到体彩公益的温暖。

在现场参与活动的第三小学肖老师说:“以前并没有接触过中国体育彩票,但通过今天的活动让我知道体育彩票其实一直在身边!尤其我们身边的全民健身路径、全民健身活动及学校开展的各类体育赛事活动都有体育彩票的身影。今天的活动更加体现了体育彩票的公益属性,这份来自体彩的关爱无疑将为孩子们成长之路增添更多色彩,真心感谢中国体育彩票!”(王世让)

本报记者 赵萌

巨大的木制门头和门框,搭配店内木质桌椅、西兰卡普抱枕、土家族民族服饰等元素聚集在一家体彩店内,让近日到重庆市旅游的蓉蓉一看到,便被吸引过去。蓉蓉告诉记者:“这家店非常有特色,很多年轻人都愿意进来逛一逛。”

这家体彩店位于石柱县万安街道凤祥街,编号为5054054058。重庆体彩渠道管理部工作人员黎春梅介绍:“重庆体彩深入分析了地域的文化精髓,结合年轻人对民族文化和国潮充满兴趣,设立了‘体彩+土家民族文化’主题体验店项目。该项目通过对石柱县土家民族文化中各要素的浓缩性展示,将土家文化与体彩元素相融合,对体彩店进行改造,目前该项目覆盖实体店10家。”

重庆人口以汉族为主,此外还有多个少数民族,其中土家族是人口较多的民族之一,主要集中在石柱、黔江、彭水等区县。“体彩+土家民族文化”主题体验店在设计中以土家族织锦、西兰卡普、吊脚楼等文化为灵感,将土家文化与体彩元素相融合,向购彩者展示土家民族文化鲜明的风格特色和丰富的文化内涵。店内设置有民族风

+土家民族文化”主题体验店推广融入赛事,为体彩店引流,提升主题体验店的知晓度与竞争力。

经过民族特色改造后,体彩店营销产生了明显效果,实现了“升”“长”“加”。从提升品牌形象而言,融入特色民族文化宣传之后,体彩品牌增加文



“体彩+土家民族文化”主题体验店内

的民族风情展示区。重庆体彩供图

化厚重感。在首届土家竹铃球比赛时,现场直播获得5万多点赞,10余家媒体报道,增加了民族主题体验店的曝光度;推动了销售增长,自项目建成并投入使用以来,各民族主题体验店平均销量呈上升趋势,平均有16%的店铺销量提升,其中编号5054054033的体彩店增长为23.5%、日均人流量较改造前增长了25%。

“体彩+土家民族文化”主题体验店在改造风格、装饰艺术、市场定位和服务特色等方面充满创新性。黎春梅表示:“此项目有两个创新性亮点,一是结合本地土家民族文化改造体彩店,选用民族主题突出的实体店进行了个性化与差异化改造,形成独有的地域体彩IP,更具有吸引力和传播度,也让体彩品牌在大众眼中更有辨识度和内涵;二是在改造升级时加强民族文化内涵和旅游属性,与文旅委合作,获得更多支持,让体彩品牌借力走出去,让广大群众走进来。”

■ 广西彩风

广西体彩为高考学子护航

本报讯 近日,广西体彩联合发起并承办的“微光行动 护航高考”——2024年广西“黄丝带”爱心助考公益活动在南宁启动。

活动现场,一排排爱心车队整齐划一地停放,每辆车都系上了醒目的黄丝带,粘上爱心送考服务车贴,响应着高考期间绿色出行、爱心送考的倡议。爱心送考车队的司机纷纷表示,将用自己的实际行动为考生保驾护航,让他们在高考的路上更加顺畅、安心。

高考期间,活动将联动公安、交警等职能部门启动应急机制为

遗失准考证件、误点的考生提供应急服务。广西所有系有黄丝带的出租车(含网约车)为考生提供免费送考服务,让考生及其家长凭准考证就可以免费乘车。

广西体彩相关负责人介绍,此次爱心助考活动,广西体彩将给予全程支持。高考期间,除了组建爱心送考车队外,广西700多家体彩爱心驿站也将为考生、家长和交警、出租车司机等志愿服务高考的工作人员提供应急物品和志愿服务,为高三学子加油鼓劲,祝愿他们金榜题名。(王辉)

■ 草原传情

“快乐操场”走进百什户小学

本报记者 张小可

“我有新篮球了!”“女篮运动员教我打球了!”……操场上飘荡着孩子们快乐的笑声。近日,“公益体彩 快乐操场”活动为内蒙古呼和浩特市玉泉区百什户小学的学生们送来了特别的“六一”礼物。

捐赠仪式上,内蒙古体彩中心工作人员向百什户小学赠送了“公益体彩 快乐操场”牌匾,该校校长表示:“非常感谢体彩中心对学校体育教育的关心和帮助,学校一定会用好这批体育用品,让孩子们在体育运动中快乐成长。”

活动现场,一件件崭新的体育用品被送到学校师生手中,其中包括篮球、乒乓球台等多种运动器材。这些体育用品的到来,不仅丰富了学校的体育教学内容,也为学生们提供了更多样化的体育锻炼

选择。“以后体育课就有更好的体育用品了。”在操场上,学生们对崭新的体育用品爱不释手。

仪式结束后,内蒙古农信女篮队员们为百什户小学的孩子们带来了一堂特别的公益体育课。队员们熟练运球、传球、投篮、传切配合,展示了教科书级别的篮球技术,她们的精彩表现也激发了学生们的篮球热情,女篮队员们告诉记者,“这是一次收获满满的公益之旅,传递了篮球文化,让学生们充分感受到篮球运动的魅力。”

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票发起的一项公益活动,传播体育彩票关爱“下一代”的责任担当和“乐善人生”的行业文化。内蒙古体彩紧跟总局体彩中心步伐,正式开启了2024年“公益体彩 快乐操场”公益关爱活动的篇章。

■ 新疆体彩

新疆体彩开展欧锦赛合规销售培训

本报讯 近日,新疆体彩石河子分中心开展了欧锦赛合规销售代销者座谈会。

座谈会对目前竞彩销售方面面临的问题进行了探讨,石河子体彩中心负责人要求代销者始终严守合规底线,狠抓风险防控,确保竞彩游戏发行销售的安全和健康可持续发展。

会议强调,把高销量实体店的管理作为欧锦赛期间合规管理的重点工作,安排专人驻店服务,全面了解掌握客群组成、购彩偏好等情况,对检查中发现的违规实体店将按照制度要求严肃处置。

在座谈会上,代销者畅所欲言,纷纷表态要干干净净销售,合规合法经营,尤其加强责任彩票意识,要严格落实竞彩游戏超限额管

理、大额预约及责任彩票有关要求,及时对大额购彩者进行劝阻,引导理性购彩。

代销者苏蕾说:“在日常销售中,我们严格按照新疆体彩中心的各项要求合理销售,出现问题冷静处理,遇到问题及时沟通,面对大额投注的购彩者会进行劝阻引导。”

石河子分中心负责人表示,石河子竞彩稳中求进的销售成绩凝聚着每一位体彩人的心血,为了保护好这来之不易的成绩,需要巩固发展成果,主动担当作为。“接下来,石河子体彩将分批进行座谈,帮助所有到会的体彩从业人员进一步统一思想,不断提高政治站位,强化合规管理意识,提升服务质量,确保赛事期间各方面工作安全稳定运行。”(赵萌)

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第24062期

本期销售:315884493元

开奖号码:

05 14 15 16 33+03 05

■ 排列3第24141期

本期销售:4665590元

开奖号码:8 0 4

■ 排列5第24141期

本期销售:22850654元

开奖号码:8 0 4 3 6

5月30日

■ 超级大乐透第24061期

本期销售:299445616元

开奖号码:

01 12 19 31 33+05 08

■ 排列3第24140期

本期销售:45671678元

开奖号码:5 2 0

■ 排列5第24140期

本期销售:22171432元

开奖号码:5 2 0 8 6

5月29日